

空调免费清洗、手机免费贴膜、免费教您使用智能家电……

您尝还是不尝 家电免费大餐就在这里

□记者 陈晓佳 文/图

前段时间,本刊推出了《舒舒服服逛商场,贴心“大餐”免费尝》特别报道,引发众多消费者关注。您是否知道,家电卖场也有免费美味“大餐”等您品尝。近日,小记对我市多个家电卖场为消费者提供的免费服务进行地毯式搜索,制成一份“美食攻略”。那还等什么,请您且看且品尝吧。

免费大餐一

空调清洗保养

市民杨女士家的空调已有好几年没清洗了,她不知如何清洗,想请街边的工人清洗又担心技术不过关。和杨女士有相同遭遇的市民还真不少。

您知道吗?一些家电卖场提供免费空调清洗服务,您只需提前打电话预约,专业人士就会上门免费服务。

洛阳苏宁云商相关负责人张鹏说,他们会定期推出一些服务惠及消费者。去年3月,凡在苏宁购买空调的市民,会获得一张空调服务金卡,持此金卡可享受空调免费移机、免费清洗保养、免费充氟利昂等服务。市民可随时关注洛阳苏宁的相关活动。

洛阳八方电器相关负责人吴霞说,在洛阳八方电器购买的空调可全年免费享受清洗保养,在提前预约后,相关人员会上门对空调的滤网进行清洗,对内机蒸发器进行消毒,对电路进行检测。

洛阳容威家电和洛阳永乐生活电器相关负责人均表示,在其卖场购买空调后,可享受免费清洗服务,消费者需提前预约。

免费大餐二

上门调试智能家电

对于一些年龄偏大的消费者来说,操作智能家电时总觉得有难度。为此,一些家电卖场推出免费上门调试家电的服务。

吴霞说,在八方电器购买了智能家电的顾客,有使用方面的困惑时,只要打电话预约,他们就会派专人上门调试家电产品,教顾客使用方法。

免费大餐三

手机贴膜

从5月19日起,全国34个城市的苏宁门店开始为消费者提供免费贴手机膜的个性服务。这样的免费大餐在洛阳也能享受。张鹏说,从本月初开始,市民到洛阳苏宁任一家门店,均可无条件享受此项免费服务。

容威家电相关负责人说,每周六、周日,市民扫描洛阳容威家电的二维码,到店即可无条件享受免费贴手机膜服务。



顾客在卖场里选购空调

免费大餐四

家电顾问上门服务

市民冯女士刚装修了新房,没有装修经验的她遇到不少麻烦事,比如怎样预留电源插头,什么样的家电组合性价比高?这些问题,让她头疼不已。

在装修前,如果事先对家电产品的安装、摆放位置等进行规划,能省去很多麻烦。在一些家电卖场里就有这样的专业人士,并且是免费上门服务的哦!

张鹏说,他们推出了VIP套购服务,对于在苏宁购买整套家电产品的顾客,他们会安排专人上门服务。所安排的专人多由店长、副店长担任,他们对卖场中各品牌的家电产品比较了解,可根据房间布局效果、消费者需求,对家电产品进行配置。

吴霞说,他们有专门的家电顾问,帮助在八方购买家电的消费者制订相关规划。例如,在装修前,家电顾问会上门对电源插口预留位置、空调打孔预留位置、家电预留位置等进行整体规划,为消费者出谋划策。

容威家电相关负责人说,他们设立了营销部专门负责家电售前、售中、售后的服务,家电顾问会在消费者装修前拿出一套规划方案,避免频繁打洞、破坏墙体等不必要的麻烦。

永乐电器相关负责人表示,他们也有专门的家电顾问,为消费者提供专业的家电选购指导。

相关链接

家电品牌厂商也提供“免费大餐”

除了家电卖场推出的“免费大餐”,一些家电品牌厂商也积极推出免费服务。

TCL电视相关负责人说,对于首次安装TCL电视的消费者,他们会免费上门调试、教授使用方法,同时根据消费者需求进行个性化软件的安装服务。

老板电器相关负责人说,他们推出售前KDS(厨房设计支持)服务,工作人员会根据厨房大小对厨房布局提出整体建议,同时做好预留橱柜开孔、预装风管、检测安全用电、油烟机吊顶封边等服务。

今世福珠宝公园

看世界杯
戴彩色
晶石首饰



□记者 寇玺 文/图

现在,巴西世界杯正如火如荼地进行着,巴西晶石也跟着受消费者关注。不同球迷对不同颜色的晶石总有偏爱,您不妨来今世福的晶石珠宝柜台逛逛,为自己选一款首饰,沾沾各球队的光。

蓝宝石为“蓝衣军团”添彩



在小组赛首轮比赛中,意大利、阿根廷、法国等几支热门球队纷纷取得了本届世界杯的首场胜利。这些表现不俗的球队,有的身披蓝色球衣,比如“蓝衣军团”意大利队,为蓝色的晶石首饰增加了关注度。

蓝宝石以其晶莹剔透的美丽颜色,被古人视为吉祥之物,和意大利队刚毅、果敢的气质最相配。早在古埃及、古希腊和古罗马,蓝宝石就被用来装饰教堂和寺院,还用作宗教仪式的贡品。戴上一件蓝宝石首饰,不仅能保平安,还能给您带来好运气。

熬夜看球,海蓝宝助睡眠



世界上最著名的海蓝宝产地就在巴西,它是一种非常珍贵的宝石,以淡蓝色最为常见。您若是阿根廷队的球迷,看到海蓝宝的蓝色,是否会想起那经典的蓝白条纹球衣呢?

海蓝宝自古就被水手视为幸运之石,它还有帮助睡眠的神奇功效。熬夜看完球赛的您,不妨戴上海蓝宝首饰入眠,睡得会更舒坦。

青金石象征球队辉煌



青金石的蓝色,就仿佛是法国国旗上的那抹蓝色,深沉大气,石中的点点金丝,象征球队的辉煌史。

一串青金石手链,可给您带来高贵清新、温文尔雅的气质;开车时佩戴青金石,能使心情稳定,消除因交通混乱引起的烦躁不安;戴在小朋友身上,则可以保平安健康,促进身体发育。

蓝晶石象征高尚的比赛精神

世界杯不仅是一场盛大的体育竞技比赛,也是各国球员、球迷互通友好的平台,晶莹剔透的蓝晶石是表达友谊的最好礼物,象征高尚的比赛精神。

蓝晶石是天然的止痛剂,可以降低血压,对甲状腺、肾上腺等疾病也有一定疗效。



今世福珠宝
全国统一服务热线:
400-668-3790